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ВСТУП 

У ст.10 Закону України «Про повну загальну середню освіту» зазначено, 

що освітній процес має бути організовано в безпечному освітньому 

середовищі та здійснюватися з урахуванням вікових особливостей, фізичного, 

психічного та інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх 

потреб. З огляду на суспільні виклики, зокрема COVID-19, а сьогодні і 

військовий стан в Україні, особливої уваги набувають підходи, які 

уможливлюють організацію безпечного навчання. Такі підходи певною мірою 

можуть бути реалізовані з використанням цифрових технологій і засобів та 

створенням цифрового освітнього середовища у кожному закладі освіти.  

Водночас перед освітньою установою можуть постати проблеми 

технічного характеру (оснащеність комп'ютерами та необхідними технічними 

засобами), а також проблеми наявності та\або доступності до якісного 

цифрового освітнього контенту. Додатково актуалізується проблема 

адміністрування освітнього процесу, який організовано на цифровій основі: 

важливим є уточнення формату взаємодії учасників освітнього процесу, 

визначення регламенту роботи освітньої установи загалом та суб’єктів 

освітнього процесу, зокрема, досягнення учнями достатніх освітніх 

результатів. Остання проблема стала основою нашого дослідження. 

Об’єкт дослідження: адміністрування освітнього процесу засобами 

цифрових технологій  

Предмет дослідження: особливості розробки web-платформи для 

адміністрування освітнього процесу. 

Мета дослідження: схарактеризувати особливості розробки web-

платформи для адміністрування освітнього процесу на прикладі супроводу 

варіативного модуля «Вебтехнології» шкільного курсу інформатики. 

Поставлена мета обумовила вирішення низки завдань: 

1. Розглянути сутність цифрового освітнього середовища 
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2. Схарактеризувати стан використання цифрових освітніх платформ 

у закладах освіти України та визначити найбільш популярні цифрові платформи 

для адміністрування освітнього процесу. 

3. Проаналізувати цифровий інструментарій Google Workspace for 

Education для адміністрування освітнього процесу вчителем ЗЗСО. 

4. Розробити авторську web-платформу для вивчення вибіркового 

модуля «Веб-технології» на основі цифрової платформи Google Workspace for 

Education та описати особливості її адміністрування. 

Для досягнення мети використано низку методів дослідження:  

теоретичні – аналіз і систематизація науково-педагогічних джерел для 

виявлення стану розробленості проблеми адміністрування освітнього процесу; 

порівняльний аналіз для характеристики наявних цифрових освітніх платформ; 

контент-аналіз цифрових інструментів для розробки авторських матеріалів та 

збереження їх на платформі для подальшого використання і адміністрування 

освітнього процесу;  

емпіричні – опитування вчителів\ викладачів інформатики у ЗВО України 

щодо використання ними цифрових платформ для супроводу освітнього 

процесу. 

Практична значущість дослідження полягає у можливості 

впровадження авторської вебплатформи для вивчення вибіркового модуля 

«Вебтехнології» на цифровій платформі Google Workspace for Education та 

описі особливостей її адміністрування.  

Апробація матеріалів дослідження здійснювалася на наукових заходах 

різних рівнів, серед яких: ІV Міжнародній науково-практичній конференції 

«Освіта для ХХІ століття: виклики, проблеми, перспективи» (28 жовтня 2022 р., 

м. Суми) [10] та на онлайн-семінарі Лабораторії використання ІТ в освіті 

(29 вересня 2022 року). 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається зі 

вступу, двох розділів, висновків до розділів, загальних висновків та списку 

використаних джерел. 
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У першому розділі розглянуто сутність цифрового освітнього 

середовища, схарактеризовано стан використання цифрових освітніх 

платформ у закладах освіти України, проаналізовано популярні цифрові 

платформи для адміністрування освітнього процесу 

У другому розділі подано огляд цифрової платформи Google Workspace 

for Education для адміністрування освітнього процесу вчителем ЗЗСО, 

представлено авторську розробку для вивчення вибіркового модуля «Веб-

технології» на цифровій платформі Google Workspace for Education та описано 

особливості його адміністрування. 

Загальний обсяг роботи 56 сторінок основного тексту. Список 

використаних джерел включає 53 одиниці. Робота містить 38 рисунків та 

2 таблиці. 

Робота буде цікавою працюючим і майбутнім учителям інформатики, які 

цікавляться проблемами цифрового адміністрування освітнього процесу. 
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ВИСНОВКИ 

У роботі представлено варіант вирішення проблеми цифрового 

адміністрування освітнього процесу на прикладі вивчення одного з розділів 

шкільного курсу інформатики профільної школи, зокрема, схарактеризовано 

особливості розробки web-платформи для адміністрування освітнього процесу 

на прикладі вивчення варіативного модуля «Вебтехнології».  

Завдання дослідження вирішені, мета – досягнута, що дозволяє зробити 

такі висновки. 

1. Розглянуто сутність цифрового освітнього середовища. За 

результатами термінологічного аналізу встановлено, що це цілеспрямовано 

побудована в межах освітньої діяльності закладу освіти система, яка включає 

інформаційні ресурси навчального, наукового, популярного характеру, 

інформаційні технології їх використання (електронні, дистанційні, мобільні), 

засоби організації та управління освітньою діяльністю через офіційні канали 

електронної комунікації. 

2. У роботі схарактеризовано стан використання цифрових освітніх 

платформ у закладах освіти України та визначено найбільш  популярні 

цифрові платформи для адміністрування освітнього процесу. Зокрема, за 

результатами опитувань та аналізу науково-методичних розвідок встановлено, 

що найбільш підготовленими до використання цифрових освітніх платформ 

виявились заклади вищої освіти, причому їх уподобання у більшості випадків 

орієнтувалися на платформи електронного навчання типу Moodle або набору 

цифрових сервісів від Microsoft 365. У закладах загальної середньої освіти 

сьогодні активно використовуються цифрові інструменти для освітян від 

компанії Google (Google Клас) або ж від Microsoft Office365 Education 

(Microsoft Teams). 

3. Проаналізовано цифровий інструментарій Google Workspace for 

Education для адміністрування освітнього процесу вчителем ЗЗСО. Показано, 

що технологія хмарних сервісів цифрової платформи Google Workspace for 

Education сприяє ефективній роботі учнів, надаючи: детальну інструкцію щодо 
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роботи в комп'ютеризованій системі; електронний перелік уроків; можливість 

пошуку цікавої для учня інформації в Google прямо з робочої сторінки; 

надання електронного списку навчальної літератури; можливість 

скористатися консультацією від визнаних у цій галузі професіоналів. 

Передбачена можливість надання викладачем online-консультації, звернутися 

online до демо-версії вирішення навчальної задачі. Учень також отримує 

можливість доступу до електронного підручника з домашнього комп'ютера у 

позаурочний час, набуваючи навичок самостійної роботи. 

4. Представлено авторську розробку для вивчення вибіркового 

модуля «Вебтехнології» на цифровій платформі Google Workspace for 

Education та описано особливості його адміністрування. Описано етапи 

створення та наповнення ресурсу й особливості його адміністрування. 

З’ясовано, що специфіка роботи школярів на цифровій платформі 

Google Workspace for Education полягає у незвичності роботи з електронним 

форматом представлення навчального матеріалу, необхідності орієнтуватися 

в автоматизованій структурі навчального курсу, наявності онлайн-публікації 

на сайті результатів навчальної праці, підвищенні інформаційно-

комунікаційної культури учнів та їх мотивації. Специфіка роботи вчителів з 

цифровою платформою Google Workspace for Education характеризується 

можливістю перетворення змісту online-занять, отриманням фіксованої 

інформації про успішність просування учнів з можливістю надання даної 

інформації у графічній та цифровій формі, а також можливостями зберігати 

архів успішності дітей за певну кількість часу. 

Розроблені авторські матеріали можуть бути використані для навчання 

учнів варіативного модуля «Вебтехнології», проте вони не вирішують загалом 

проблеми адміністрування освітнього процесу у цифровому середовищі. 

Окремих досліджень потребують питання ефективності розроблених 

матеріалів щодо формування освітніх результатів, а також доцільність 

упровадження поодиноких авторських напрацювань в межах глобального 

освітнього простору.  
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